

Пише: Марко Јакшић  
четвртак, 08 септембар 2016 21:26

---



*Ексклузивни интервју др Марка Јакшића, дугогодишњег народног посланика у скупштини Србије из Косовске Митровице и борца за суверенитет Србије и опстанак српског народа на Косову и Метохији.*

Разговарао: Никола Танасић

**НСПМ:** Све вести које са Космета долазе до српских медија брижљиво се филтрирају, тако да слика коју просечно информисани грађанин Србије добија испада прилично амбивалентна - косовски Срби истовремено дочекују представнике власти из Београда уз помпу и параду, безмало као комунистичке великодостојнике из времена СФРЈ, демонстрира се „народно јединство са политиком Владе“, да би са друге стране добијали све чешће слике напада на Србе, етничких провокација, бахатих иступа приштинских чиновника. Медији истовремено представљају Бриселски споразум као „спасоносно решење“ за Србе на Косову, да би одмах затим показивали како Приштина не спроводи дословно ништа од обавеза које је на себе преузела. Какав је Ваш став према овим процесима и, уопште, по питању политике Београда према Косову и Метохији?

Александар Вучић је Косово и Метохију удаљио од Србије корацима од седам миља, и оно што је он потписао тешко у будућности може да се врати

**М.Ј:** Бриселски споразум је акт највеће националне издаје у модерној историји српског народа и његовим потписивањем власт Александра Вучића одрекла се Косова и Метохије у сваком смислу. Укинула је институције државе Србије које на овом простору постоје још од 1912. године. То се пре свега огледа у судству и полицији које су већ под јурисдикцијом Приштине, а до 2018. године према споразуму и здравство и просвета ће осванути под кишобраном Приштине. Александар Вучић је Косово и Метохију удаљио од Србије корацима од седам миља, и оно што је он потписао тешко у будућности може да се врати, изузев војним путем. Између Косова и Метохије и централне Србије кроз наводно „интегрисано управљање прелазима“ председник Владе је успоставио класичну

Пише: Марко Јакшић  
четвртак, 08 септембар 2016 21:26

---

државну границу са свим елементима царинских дажбина. Када је у питању слобода кретања, она постоји само за Албанце који са документима сепаратистичке творевине из Приштине (личне карте, саобраћајне, возачке дозволе итд.) могу слободно да се крећу у остатку Србије, док са друге стране Срби који живе у јужној српској покрајини, изузев севера Косова, са документима сопствене државе немају слободу кретања, јер бивају новчано и законски санкционисани од стране сепаратистичких власти. Београд се сложио да самопроглашеној републици „Косова“ да посебан телефонски број, чиме још дубље заокружује државност ове сепаратистичке творевине.



Актуелни режим се такође не противи уласку Косова у међународне институције и организације. Присуство Косова на Олимпијским играма, као и у свим другим спортовима, није могло да се оствари без подршке српског премијера. Срби на Косову и Метохији тачно знају да је ово што ради власт у Београду национална издаја, стога се диктаторски режим у Београду труди да масовним окупљањем Срба замагли издајнички Бриселски споразум, обмањујући јавност и грађане Србије да је то, како ви кажете, „спасоносно решење“ за Србе на Косову и Метохији. Разлог за овакву издају јесте, у ствари, договор Александра Вучића и Томислава Николића са Западом, где се они, у замену за долазак на власт, одричу јужне српске покрајине. Некада је председник Владе Србије, као генерални секретар Српске радикалне странке, био уредник часописа Велика Србија. Међутим, одвајањем Косова трасира се пут стварању „Велике Албаније“. Изгледа да премијеру није важно да ли је Србија или Албанија, важно је да је Велика. У сваком случају, о учинку ове власти најбољи суд даће историја.

Пише: Марко Јакшић  
четвртак, 08 септембар 2016 21:26

---

Београд се сложио да самопроглашеној републици „Косова“ да посебан телефонски број, и не противи се уласку Косова у међународне институције и организације.

**НСПМ: Српске власти су прекршиле Устав ликвидирајући локалне органе извршне и судске власти на Космету. Истовремено, као „смоквин лист“ формиран су тзв. „привремени органи управе“, под директном контролом Владе, који су нелегални и по законима самопроглашене „косовске републике“, и по законима Србије. У којој мери су Срби интегрисани у административни систем Приштине, и каква су њихова очекивања од Србије по том питању?**

**М.Ј:** Предајом судства и полиције власт је на најгрубљи начин прекршила Устав Републике Србије. Да би то остварили, доносили су антизаконске уредбе које су у директној супротности са важећим Уставом. Просто је невероватно да садашњи председник Владе, који се хвали да је био најбољи студент Правног факултета у Београду, на тако вулгаран начин руши Устав на који је положио заклетву. Српским општинама на Косову и Метохији чији су представници бирани по закону Републике Србије власт уводи незаконске привремене мере и већ трећу годину не расписује локалне изборе, што је опет супротно закону о локалној самоуправи и Уставу Републике Србије. Да би Албанцима подарио још једну државу, српски премијер је згазио сопствени Устав и на делу територије Србије прихватио устав сепаратистичке парадржавне творевине зване „република Косово“ изводећи Србе на антидржавне изборе. Из тог разлога, и ако не желе, Срби на Косову и Метохији под притиском Београда одричу се сопствен државе и постају поданици владе у Приштини, парадржавне творевине створене на егзодусу и сатирању српског народа на Косову и Метохији.

Пише: Марко Јакшић  
четвртак, 08 септембар 2016 21:26

